

立法會道 1 號
立法會綜合大樓 717 室
都市固體廢物收費法案委員會主席
易志明議員, SBS, JP

易主席鈞鑒：

工總支持通過《2018 年廢物處置(都市固體廢物收費)(修訂)條例草案》

香港工業總會（工總）歡迎立法會去年 10 月成立研究《2018 年廢物處置(都市固體廢物收費)(修訂)條例草案》（草案）的法案委員會，並期望立法會盡快通過有關草案，以完善減廢及回收再造工作。

業界一直以來積極支援廢物源頭分類及回收工作，建構綠色都市文化，惟目前為止，回收文化在香港社會中尚未成形，箇中關鍵在於有關草案及配套措施尚未落實，導致香港環保業回收發展滯後於周邊國家及城市。工總憂慮倘若情況持續，《香港資源循環藍圖 2013–2022》中「用者自付」原則及「轉廢為能」的願景亦會淪為空談。故此，工總促請立法會儘快通過草案，以減輕本地堆填區壓力，推動本港環保回收工業發展，衍生更多就業機會，長遠可助香港步入「循環經濟」。

事實上，近年環保回收工業正進行升級轉型，除引入歐、美先進環保工業技術，促進技術轉移及應用外，亦自主研發自動化科技，簡化作業流程，以提高業界的生產效益。工總相信落實都市固體廢物收費後，將有助提升環保回收業界改良技術的積極性，以配合政府爭取 2050 年前實現碳中和的目標。

在此，懇請委員會急業界所急，早日落實立法程序。

順頌
鈞祺



香港工業總會
主席 葉中賢
謹啟

2021 年 1 月 8 日

副本抄送

香港特別行政區環境局局長黃錦星, GBS, JP
香港特別行政區立法會主席梁君彥, GBS, JP